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 رؤوس  4زوايا قائمة و له   4ضلاع متساوية في الطول و له أ 4المربع : هو شكل رباعي له 

 [الطول الخارجي لاي شكل هو  ] أو ضلاع الشكل أطوال أالمحيط : هو مجموع 

 4طول الضلع × أو =  طول الضلع + طول الضلع + طول الضلع + طول الضلع  محيط المربع =

   احسب محيط المربع المقابل 

   4محيط المربع = طول الضلع × 

    سم 20=  4×  5=                 

 بع المقابلرأوجد محيط الم   

 محيط المربع =   ..........   ×   ............... 

 = ......... سم  ..........   ×   ...............     =               

 كمل ما ياتي لايجاد محيط المربعات الاتية أتدريب 

  سم  3احسب محيط المربع الذي طول ضلعه 

    4×  ..............محيط المربع = 

 = .......... × .......... = ............ سم                  

  سم  8احسب محيط المربع الذي طول ضلعه 

  محيط المربع = طول الضلع × ..........  

 = .......... × ......... = ............ سم                 

  م اوجد محيطه  11مربع طول ضلعه. 

  محيط المربع = .......... × ...........  

 = .......... × ......... = ............ سم                

 

 سم  5

 سم  5

 سم  5

 سم  5

 سم  6

 

 

سة   ف  لع × ن 
ع = طول الض   مساحة  المرب 
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هو شكل رباعي له ضلعان طويلان و ضلعان قصيران كل ضلعين متقابلين   المستطيل :

 رؤوس   4زوايا قائمة و له  4متساويين و متوازيين و له 

   

 أو الطول + العرض + الطول + العرض      2×  [الطول + العرض  ]=  محيط المستطيل 

   احسب محيط المستطيل المقابل 

      2×  [الطول + العرض  ]محيط المستطيل =  

      =[ 8  +4 ]  ×2      

 سم  24=  2×  12=     

 محيط المستطيلات الاتية   لإيجاد يأتيما  أكمل

  سم اوجد محيطه ؟   4سم و عرضه  6مستطيل طوله 

   2×  [الطول + العرض  ]محيط المستطيل =  

 = ...... سم  2= ......... ×  2×  [....... + ........  ]=                    

  سم اوجد محيطه ؟   5سم و عرضه  9مستطيل طوله 

   2×  [........ + .......  ]محيط المستطيل =  

 = ...... سم 2= ......... ×  2×  [....... + ........  ]=                    

  محيطه؟ سم اوجد  4سم و عرضه  7مستطيل طوله 

 ........ .................... محيط المستطيل = ............

                   .......................................  = 

  سم اوجد محيطه؟  2سم و عرضه  8مستطيل طوله 

 ........ .................... المستطيل = ............محيط 

                   .......................................  = 

 

 سم  4

 سم  8

 

  
 

ل = الطول × العرض طي   مساحة  المست 
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 بمعلومية المحيطثانيا : ايجاد البعد المجهول 

 أولا : إيجاد طول ضلع مربع بمعلومية محيطه

 4طول ضلع المربع = محيط المربع ÷  

  سم  20طول ضلع المربع الذي محيطه اوجد 

 = 4المحيط ÷  طول الضلع   

         سم 5=  4÷  20 =                          

 ايجاد احدي بعدي المستطيل بمعلومية المحيط ثانيا : 

 الطول    –عرض المستطيل = نصف المحيط   ،    العرض    –طول المستطيل = نصف المحيط  

  م  4م و عرضه  22احسب طول المستطيل اذا كان محيطه 

     نحسب أولا نصف المحيط     = م  11نصف المحيط   

 م  7=  4 – 11طول المستطيل = فيكون    العرض    –طول المستطيل = نصف المحيط 

  سم اوجد عرضه  9 سم و طوله  30مستطيل محيطه 

     نحسب أولا نصف المحيط     = م  15نصف المحيط   

 سم  6=  9 – 15عرض المستطيل = فيكون       الطول –المستطيل = نصف المحيط  عرض

 : البعد المجهول    لإيجاد ما ياتي    أكملتدريبات  

 = ........ سم  ......÷  32طول الضلع =      م   32احسب طول ضلع المربع الذي محيطه  -1

 طول الضلع = ...... ÷ ..... = ...... سم    سم   12احسب طول ضلع المربع الذي محيطه  -2

 سم اوجد عرضه  6سم و طوله  20مستطيل محيطه  -3

  سم   –الطول = ...........  –عرض المستطيل = نصف المحيط .......... = ........... 

 سم اوجد طوله  5سم و عرضه  26مستطيل محيطه  -4

 ............ = ........... سم   –العرض = ...........  –طول المستطيل = نصف المحيط 

 

 سم 20المحيط = 

 ؟


